
Agile Data Governance for Higher Education
Webinar 5: Starting small with Data Governance

Disclaimer! These proportions reflect live feedback of attendees wishing to engage with the optional voting session at the end of the webinar. The results are not intended to be used as an accurate and complete view of the full sector, but more as 
a sample opinion of only those staff attending the webinars.
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Which do you think is the best route of ‘getting data governance’ piloted within your institution?


